| K0338.C e

Instillningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast och lasspar

Artikelbeskrivning/produktbilder

Beskrivning

Produktbeskrivning:

Instéllningsbultarna anvénds nér sparrldget inte far fordndras av tvdrgéende krafter.
Det géller till exempel langd- och hojdstopp samt positionslasning inom tillverkning
av maskiner, apparater, mobler och specialfordon.

Man maste dra ut bulten manuellt for att kunna dndra spérriaget. Ska den vara
urdragen en lingre tid utan att 1asstiftet hoppar tillbaka, ska Form C resp. Form D
anvandas.

De material som anvands mojliggor manga olika insatsomraden, inklusive insatser
med hogsta mdjliga krav pa korrosionsbestindighet.

Material:

Stélutférande:

Géngad hylsa och lasstift automatstal.
Tryckfjader 1.4310.

Utforande i rostfritt stal A2:
Gangad hylsa 1.4305.
LAsstift hardat 1.4034.
LAsstift ohardat 1.4305.
Tryckfjader 1.4310.

Utforande i rostfritt stal A4:
Géngad hylsa och Iasstift 1.4404.
Tryckfjader 1.4401 eller 1.4571.

Svampformad knopp termoplast svartgra eller trafikrott RAL3020.

Utforande:

Stalutforande:

Gangad hylsa brunerad.

LAsstift hardat, slipat och brunerat.

Utforande i rostfritt stal A2:
Gangad hylsa blank.
LAsstift hdrdat eller ej hardat, slipat och blankt.

Utforande i rostfritt stal A4:
Gangad hylsa blank.
LAsstift slipat, kemiskt fornicklat eller blankt.

P& begéran:
Specialutforanden.

Tillbehor:
Distansringar K0665

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
. - - o - [o] - o o]
Installningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast och lasspar
Ritningar
D2
|
| -
SWwi
N
-
.|
[ :
A
- 3
.
wn
D55
D1
Artikeldversikt
Bestillningsnr. Form  Material  Stalnyckel Grundkroppens Férg D D1 D2 L L1L2L3 Slag SW1 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp yta komponent S borjan slut
FicaN F2caN
K0338.3903 C stél - hardat svartgrd RAL 7021 3 M6x0,75 1431512510 3,5 8 0,8 4,5 10
K0338.3004 C stél - hérdat svartgra RAL7021 4 M8x1 1838515613 4 10 1 6 12
K0338.3105 C stal - hérdat svartgra RAL7021 5 M10x1 2143517715 5 13 13 5 12
K0338.3206 C stal - hardat svartgra RAL7021 6 M12x1,5 2551,7208 17 6 14 1,8 6 14
K0338.3308 C stél - hérdat svartgrd RAL 7021 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.3410 C stal - hérdat svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 34
K0338.3412 C stal - hardat svartgra RAL 7021 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 2,8 15 39
K0338.3516 C stél - hérdat svartgra RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 32 20 46
K0338.390384 C stal - hérdat trafikrott RAL 3020 3 M6x0,75 14 31,5125 10 3,5 8 0,8 45 10
K0338.300484 C stal - hardat trafikr6tt RAL3020 4 M8x1 1838515613 4 10 1 6 12
K0338.310584 C stél - hérdat trafikrott RAL3020 5 M10x1 2143517715 5 13 13 5 12
K0338.320684 C stél - hérdat trafikrott RAL 3020 6 M12x1,5 2551,7208 17 6 14 1,8 6 14
K0338.330884 C stél - hérdat trafikr6tt RAL 3020 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.341084 C stél - hérdat trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 34
K0338.341284 C stél - hérdat trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.351684 C stal - hardat trafikrott RAL 3020 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3,2 20 46
K0338.03903 C rostfrittstal  1.4034 hérdat svartgrd RAL 7021 3 M6x0,75 1431512510 3,5 8 0,8 4,5 10
K0338.03004 C  rostfritt stdl  1.4034 hérdat svartgrd RAL7021 4 M8x1 1838515613 4 10 1 6 12
K0338.03105 C  rostfritt stal 1.4034 hardat svartgra RAL7021 5 MI10x1 2143517715 5 13 1,3 5 12
K0338.03206 C rostfrittstal  1.4034 hérdat svartgra RAL7021 6 M12x1,5 2551,720817 6 14 18 6 14
K0338.03308 C  rostfritt stdl ~ 1.4034 hérdat svartgrd RAL 7021 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.03410 C  rostfritt stal 1.4034 hardat svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 2,8 15 34
K0338.03412 C rostfrittstal  1.4034 hérdat svartgrd RAL 7021 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.03516 C  rostfritt stdl ~ 1.4034 hérdat svartgrd RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 32 20 46
K0338.0390384 C  rostfrittstdl  1.4034 hérdat trafikr6tt RAL 3020 3 M6x0,75 1431512510 35 8 0,8 4,5 10
K0338.0300484 C  rostfrittstal  1.4034 hérdat trafikrott RAL 3020 4 M8x1 18385156 13 4 10 1 6 12
K0338.0310584 C  rostfritt stdl ~ 1.4034 hérdat trafikrtt RAL 3020 5 M10x1 2143517715 5 13 13 5 12
K0338.0320684 C  rostfritt stdl  1.4034 hérdat trafikrott RAL 3020 6 M12x1,5 2551,720817 6 14 18 6 14
K0338.0330884 C rostfrittstal ~ 1.4034 hérdat trafikrott RAL 3020 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.0341084 C  rostfritt stdl ~ 1.4034 hérdat trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 34
K0338.0341284 C  rostfrittstdl  1.4034 hérdat trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.0351684 C  rostfritt stdl ~ 1.4034 hérdat trafikrott RAL 3020 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3.2 20 46
K0338.13903 C  rostfritt stdl  1.4305 ohérdat svartgrd RAL 7021 3 M6x0,75 1431512510 3,5 8 0,8 4,5 10
K0338.13004 C rostfrittstdl  1.4305 ohardat svartgra RAL7021 4 M8x1 1838515613 4 10 1 6 12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
. - - o - [o] - o o]
Installningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast och lasspar
Artikeloversikt
Bestillningsnr. Form  Material  Stalnyckel Grundkroppens Férg D D1 D2 L L1L2L3 Slag SW1 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp yta komponent S borjan slut
F1caN F2caN
K0338.13105 C rostfrittstdl  1.4305 ohardat svartgra RAL7021 5 M10x1 2143517715 5 13 13 5 12
K0338.13206 C rostfrittstal  1.4305 ohardat svartgra RAL7021 6 M12x1,5 2551,720817 6 14 18 6 14
K0338.13308 C  rostfritt stdl ~ 1.4305 ohérdat svartgrd RAL 7021 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.13410 C rostfrittstdl  1.4305 ohardat svartgrd RAL 7021 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 34
K0338.13412 C  rostfrittstdl  1.4305 ohardat svartgrd RAL 7021 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.13516 C  rostfritt stal 1.4305 ohérdat svartgra RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3,2 20 46
K0338.1390384 C  rostfrittstdl  1.4305 ohardat trafikrott RAL 3020 3 M6x0,75 14 31,5125 10 3,5 8 0,8 4,5 10
K0338.1300484 C  rostfritt stal ~ 1.4305 ohardat trafikrott RAL 3020 4 M8x1 18385156 13 4 10 1 6 12
K0338.1310584 C  rostfritt stal 1.4305 ohérdat trafikr6tt RAL3020 5 M10x1 2143517715 5 13 1,3 5 12
K0338.1320684 C  rostfrittstdl  1.4305 ohardat trafikrott RAL 3020 6 M12x1,5 2551,720817 6 14 1,8 6 14
K0338.1330884 C  rostfrittstall ~ 1.4305 ohardat trafikrott RAL 3020 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.1341084 C  rostfritt stal 1.4305 ohérdat trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 2,8 15 34
K0338.1341284 C  rostfrittstdl  1.4305 ohardat trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.1351684 C  rostfritt stal ~ 1.4305 ohardat trafikrott RAL 3020 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3.2 20 46
K0338.63903 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 fornicklad svartgrd RAL 7021 3 M6x0,75 1431512510 3,5 8 0,8 3 6,5
K0338.63004 C rostfrittstal ~ 1.4404 fornicklad svartgra RAL7021 4 M8x1 1838515613 4 10 1 7 15,5
K0338.63105 C rostfrittstdl  1.4404 fornicklad svartgra RAL7021 5 M10x1 2143517715 5 13 13 4 12,5
K0338.63206 C  rostfritt stal 1.4404 fornicklad svartgra RAL7021 6 M12x1,5 2551,7208 17 6 14 1,8 7 14,5
K0338.63308 C rostfrittstal ~ 1.4404 fornicklad svartgrd RAL 7021 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.63410 C rostfrittstdl  1.4404 fornicklad svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 30
K0338.63412 C  rostfritt stal 1.4404 fornicklad svartgra RAL 7021 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 2,8 15 39
K0338.63516 C rostfrittstal  1.4404 fornicklad svartgra RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3.2 20 40
K0338.6390384 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 fornicklad trafikrott RAL 3020 3 M6x0,75 14 31,5125 10 3,5 8 0,8 3 6,5
K0338.6300484 C  rostfritt stal 1.4404 fornicklad trafikr6tt RAL3020 4 M8x1 1838515613 4 10 1 7 15,5
K0338.6310584 C  rostfritt stal  1.4404 fornicklad trafikrott RAL3020 5 M10x1 2143517715 5 13 13 4 12,5
K0338.6320684 C  rostfritt stal ~ 1.4404 fornicklad trafikrott RAL 3020 6 M12x1,5 2551,7208 17 6 14 1,8 7 14,5
K0338.6330884 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 fornicklad trafikr6tt RAL 3020 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.6341084 C  rostfritt stal  1.4404 fornicklad trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 30
K0338.6341284 C  rostfritt stl ~ 1.4404 fornicklad trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.6351684 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 fornicklad trafikr6tt RAL 3020 16 M24x2 40 96 321828 16 27 32 20 40
K0338.73903 C rostfrittstal  1.4404 blank svartgrda RAL 7021 3 M6x0,75 1431512510 3,5 8 0,8 3 6,5
K0338.73004 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 blank svartgrd RAL7021 4 M8x1 1838515613 4 10 1 7 15,5
K0338.73105 C  rostfritt stal 1.4404 blank svartgra RAL7021 5 M10x1 2143517715 5 13 1,3 4 12,5
K0338.73206 C rostfrittstal ~ 1.4404 blank svartgra RAL7021 6 M12x1,5 2551,720817 6 14 18 7 14,5
K0338.73308 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 blank svartgrd RAL 7021 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.73410 C  rostfritt stal 1.4404 blank svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 2,8 15 30
K0338.73412 C rostfrittstal  1.4404 blank svartgrd RAL 7021 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.73516 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 blank svartgrd RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 32 20 40
K0338.7390384 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 blank trafikr6tt RAL 3020 3 M6x0,75 1431512510 3,5 8 0,8 3 6,5
K0338.7300484 C  rostfrittstal ~ 1.4404 blank trafikrott RAL 3020 4 M8x1 18385156 13 4 10 1 7 15,5
K0338.7310584 C  rostfritt stdl ~ 1.4404 blank trafikrtt RAL 3020 5 M10x1 2143517715 5 13 13 4 12,5
K0338.7320684 C  rostfritt stdl  1.4404 blank trafikrott RAL 3020 6 M12x1,5 2551,720817 6 14 18 7 14,5
K0338.7330884 C rostfritt stal  1.4404 blank trafikrott RAL 3020 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.7341084 C  rostfritt stl ~ 1.4404 blank trafikr6tt RAL 3020 10 M20x1,5 33 74 281225 10 22 28 15 30
K0338.7341284 C  rostfrittstdl  1.4404 blank trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 33 78 281425 12 22 28 15 39
K0338.7351684 C  rostfritt stal ~ 1.4404 blank trafikrott RAL 3020 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3.2 20 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



